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1.UVOD


Ovom temom prikazat ćemo usporedbu korištenja slobodnog vremena na dva potpuno različita načina te pokušati dokazati pozitivne i negativne strane svakog,  uspoređivanjem činjenica.

Jedan od predloženog bit će korištenje društvene mreže zvane “Facebook” u svrhu druženja i dijeljenja informacija između članova i korisnika mreže. Drugi predloženi način bit će boravak u prirodi uz igru i druženje na staromodan i već prepoznatljiv način.
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2.”FACEBOOK”- DA ILI NE


Društvene mreže zamišljene su kao idealan način za povezivanje ljudi u smislu lakšeg i jednostavnijeg druženja,pokazivanja  emocija,društvenih događanja te povezivanja. Najčešće se upotrebljava za razmjenu informacija poput slika, događaja kao i za besplatan način razgovora a koji je u ovo vrijeme recesije jako prihvatljiv. To su samo neke od pozitivnih strana korištenja društvene mreže. Brzina komunikacije i prilagodljivost današnjem vremenu su najčešći razlog korištenja “Facebooka“ – društvene mreže.
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Višegodišnjim korištenjem društvene mreže pokazalo se da postoje i negativni učinci na korisnike mreže,  u smislu posljedica za razvoj društveno prihvatljivog ponašanja. Korisnici se nerijetko zatvaraju u sebe, teže komuniciranju izvan društvene mreže i  na taj način postaju ovisni o korištenju društvene mreže. Korištenje  jednostavnije komunikacije dovodi do zastoja u razvoju verbalnog i opće društvenog ponašanja a posebno kod djece u razvojnoj dobi. 

Jedna od pozitivnih strana u zadnje vrijeme je razvoj demokracije u nerazvijenim zemljama, korištenjem društvene mreže u svrhu bržeg i kvalitetnijeg organiziranja prosvjeda ili jednostavno pokazivanja razmišljanja i stavova a sve u svrhu poboljšanja situacije u društvu.

3. ZAŠTO VOLIM PRIRODU


Boravak u prirodi  je najprirodniji način opuštanja i provođenja slobodnog vremena i to iz više razloga. Jedan od razloga je razvijanje zdravog duha i tijela a  koji su neophodni za stvaranje nove i zdrave energije svakog čovjeka. Stvaranjem takve energije potičemo zdrav razvoj mozga i stvaranje novih ideja kao i lakše rješavanje postojećih situacija.  “U zdravom tijelu – zdrav duh “  - to svatko zna i bez općeg dobrog zdravlja niti jedan čovjek nije u stanju izvršavati svoje obaveze ili osjećati se dobro u društvu.
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Boravak u prirodi jača samopouzdanje jer jača zdravi duh i stvara pozitivnu energiju. Korištenje slobodnog vremena u prirodi u krugu svojih prijatelja stvara situacije za brojne društvene igre koje jačaju timski rad, stvaraju nova prijateljstva. Nakon igre i druženja u prirodi osjećamo pozitivan umor ali najviše i najradije se sjećamo druženja u takvom okruženju.

Gotovo da nema negativnih učinaka korištenja slobodnog vremena u prirodi. Ako se i dogode sitne nezgode ili ozljede, i na taj način jačamo svoj duh i pomažemo sebi ili drugima u učenju i rješavanja takvih situacija a što nam pomaže da odrastemo, budemo odgovorniji i čvršći te da naučimo pomagati drugima.

4. ZAKLJUČAK


Korištenje novih tehnologija poput mobitela, društvenih mreža, i općenito računala olakšava nam život i ubrzava nam vremenski period rješavanja zadaća kao i stalnu dostupnost informacijama. Isto tako ograničava nam slobodu, omogućava manipulaciju osobnih podataka  od strane ostalih korisnika  a najčešće za zabavu ii dosade tj. zloće. Mogli bi nabrajati dobre i loše strane i komentirati ih ali više je negativnog utjecaja na ljude što se pokazalo već nakon par godina od strane svih korisnika društvenih mreža. Sve više ljudi “gasi” svoje profile na društvenim mrežama i vraća se staromodnom načinu komuniciranja!
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Boravak u prirodi i druženje naš je osobni favorit jer stvara boljeg čovjeka od mene a racionalno korištenje novih tehnologija samo mi pomaže da budem  u toku sa društvenim razvojem pri tome razmišljajući koliko provodim vremena i gdje...
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6.b
