OŠ JELKOVEC

Linija 816 OŠ Jelkovec – Jelkovec

Prema popisu, liniju u prijevozi koristi samo 57 učenika i to 50 iz Starog Jelkovca, 4 iz Novog, te dvoje iz Ivanje Reke i jedna učenica iz Popovca. Prema snimanju popunjenosti od 12.11. – 23.11. 2013. god, samo u prvom polasku pri dovozu djece u školu u 7:50 autobus je bio relativno dobro popunjen (30 – 40 učenika). U ostalim polascima tijekom 10 dana samo u 4 navrata bilo je više od 20 učenika (21 – 26). U ostalim polascima (72) bilo je između 6 i 20 učenika, a u čak 54 je bilo između 0 i 5 učenika (osim toga u smjeru prema školi, popodne, bilo je i 50 polazaka bez ijednog učenika). Dakle, prosječna popunjenost autobusa bila je: u 190 polazaka prevezeno je ukupno 1366 učenika, dakle nešto malo više od 7 po polasku, a ako se izbaci svih 50 polazaka popodne u smjeru prema školi, gdje nije bilo nijednog učenika, prosječna popunjenost bila je nešto manja od 10. 

Ne smije se smetnuti s uma ni činjenica da je za vrijeme praćenja popunjenosti autobusa bila zima, a autobus je dnevno prevozio od 48 – 89 učenika, u jednom ili drugom smjeru (budući da ih po popisu bilo 57, vozilo se dosta učenika koji i nemaju pravo prijevoza, ili nisu bili na popisu), pa bi zaposlenici škole, ako prijevoz ostane, trebali povesti računa o tome, da na popisu budu svi učenici koji se prevoze.

Linija je uspostavljena odmah po otvaranju škole u rujnu 2009. Ona bi, realno, trebala biti duljine maksimalno 2 km u jednom smjeru. Međutim, zbog nemogućnosti okretanja, autobus mora kružiti po naselju, pa je ukupna dužina trase 6400 m. Linija nije mogla biti uspostavljena prema članku 69, stavak 1 i 2 „Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi“ od 25.7.2008., koji u kaže:

(1)Osnivač je dužan organizirati prijevoz učenicima razredne nastave (1. – 4. razred) koji imaju adresu stanovanja udaljenu od škole najmanje tri kilometra.
(2) Osnivač je dužan organizirati prijevoz učenicima predmetne nastave (5. – 8. razred) koji imaju adresu stanovanja udaljenu od škole najmanje pet kilometara.
jer je najudaljenija kuća u starom dijelu naselja udaljena od škole (po prometnicama) 1500 m, a iz Novog Jelkovca 1200 m. No, budući da  su djeca u školu pješačila po neuređenoj (asfaltiranoj) i neosvijetljenoj ulici Rimski put, linija se mogla uspostaviti po članku 36, stavak 1 „Državnog pedagoškog standarda osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja“, kojim se utvrđuje da:

(1) Radi veće sigurnosti učenika u okolnostima posebnih prometnih uvjeta, u naseljima bez javnog prijevoza, s prometnicama bez nogostupa, može se osigurati prijevoz učenicima bez obzira na udaljenost

Budući da ZET prati stanje na terenu, već je u prosincu 2010. Poglavarstvu poslao „PRIJEDLOG IZMJENA U VOĐENJU AUTOBUSNIH LINIJA KOJIMA SE ORGANIZIRANO PREVOZE UČENICI OSNOVNIH ŠKOLA NA PODRUČJU GRADA ZAGREBA, U SVRHU RACIONALIZACIJE PRIJEVOZA I POVEĆANJA SIGURNOSTI, za šk. god. 2010./2011“, u kome je za prijevoz učenika OŠ Jelkovec, između ostalog, napisano: 
„Prema informacijama s terena, kada je lijepo vrijeme djeca u školu idu pješice, a autobus obilazi trasu prazan. Put koji povezuje naselje Jelkovec s Novim Jelkovcem i sa Školom je u lošem stanju. Za ukidanje prijevoza potrebno je samo urediti ovu spojnu cestu, budući da je cesta kojom vozi autobus, a koju bi djeca mogla koristiti, bez nogostupa i djelomično neosvijetljena i kao takva opasna za pješačenje.

Ukoliko bi se prijevoz za ovu školu zadržao, svakako bi bilo potrebno napraviti pravo početno-krajnje stajalište, jer autobus danas koristi dio parkirališta prekriven kockama, koji se je već počeo uništavati, a i njegova duljina je premala za normalan ulaz i izlaz autobusa, pa autobus mora ulaziti manevrom.“

Budući da je 2012. godine napravljen osvijetljeni i asfaltirani pješački hodnik, koji povezuje Stari Jelkovec s Novim (s Ulicom Borisa Urlicha), u kome se nalazi škola, to više ne postoji niti jedan uvjet koji bi opravdavao prometovanje ove linije, jer se više ne može primijeniti ni članak 36, stavak 1 „Državnog pedagoškog standarda osnovnoškolskog sustava odgoja i obrazovanja“ s obzirom da su sve prometnice unutar trase linije i Starog i Novog Jelkovca osvijetljene i imaju nogostup.    

Predlažemo, stoga, da se linija na jesen 2013. godine, s početkom šk. god. 2013./2014. ugasi.
Izradio
Žarko Kalafatić, dipl. inž.

